
#35178, Izdavanje - Stan, Beograd, PARK APARTMANI

TIP OBJEKTA POVRŠINA CENA USELJIVOST

STAMBENA ZGRADA 144 m² 2,000€ SLOBODAN

NAMEŠTE CENTRAL DA 2 1 3 1 DA NE 1 NE

SPAVAĆIH SOBA DNEVNIH SOBA SPRAT

2 1 7

Luksuzan penthaus, smešten u modernom kompleksu Park apartmana, na obodu Novog Beograda. Lokacija izuzetno privlačna i

popularna za život zbog funkcionalnosti i izgleda kompleksa, kao i kvaliteta gradnje. Nadomak Mosta na Adi, obezbeđuje brzu

vezu sa Senjakom, Dedinjem ili Banovim brdom. Široko novobeogradski bulevari obezbeđuju lak pristup drugim delovima grada.

Svega par minuta vožnje je potrebno do poslovne zone Novog Beograda, ili šopin centara Ušće i Delta city. Kompleks poseduje

garažni prostor u suterenu i obezbeđenje na ulazu, dok je prostor između zgrada pokriven uređenim zelenim površinama. Stan se

nalazi na poslednjem spratu, što obezbeđuje obilje prirodne svetlosti. Prostorije su vrlo komforne, a neke su izdignute sa par

stepenica što doprinosi atraktivnosti enterijera. Dnevni boravak je otvoren prostor koji se nastavlja na trpezariju, dok je kuhija

delimično otvorena ka trpezariji i hodniku. Kuhinja je modernog izgleda sa ugradnim uređajima dok je dnevni boravak opremljen

stilskim nameštajem. Iz dnevnog boravka se izlazi na fantastičnu terasu površine 25 m<sup>2</sup>, pravu oazu mira i

opuštanja opremljenu fontanom, zidanim roštiljem. ležaljkama, garniturom za sedenje i biljnom vegetacijom. Izuzetan intiman

prostor za opuštanje i izolaciju. U izdvojenom spavaćem delu je smeštena glavna spavaća soba lepe veličine sa sopstvenim

kupatilom koje sadrži đakuzi kadu, tuš kabinu i zaseban prostor za perionicu. Takođe ima i sopstvenu terasu od 15ak

m<sup>2</sup>. Druga spavaća soba je takođe vrlo komforna, opremljena francuskim ležajem i radnim stolom, a koristi i drugo

kupatilo sa kadom. Enterijer je opremljen sa stilom, minimalistički i udobno. Nameštaj je od punog drveta u toplim pastelnim

nijansama, a oprema je prve klase. Spušteni plafoni i lepa rasveta upotpunjuju prijatnu atmosferu, dok veliki prozori omogućavaju

obilje sunčeve svetlosti. Prostor ispunjava sve zahteve modernog stanovanja i obezbeđuje udoban život stanara.
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